

## **Отзыв главы Амыльского сельсовета о волонтёрском отряде «Десант Добрых Дел»**

С 2023 года на базе МБОУ Ширыштыкская СОШ существует волонтёрский отряд «Десант Добрых Дел». Руководит отрядом Тетюхина Татьяна Николаевна.

За это время юные волонтёры оказали помощь многим жителям села, в числе которых дети войны, инвалиды, одинокие пожилые люди, семьи участников СВО. Ребята чистили снег, убирали мусор во дворах и приусадебных участках, доставляли продукты питания и медикаменты, организовывали сбор гуманитарной помощи.

Волонтёры неравнодушны к экологическим проблемам села. Систематически они организовывают субботники по очистке улиц, детской площадки, берега реки Амыл. Отрядом высажена аллея деревьев в честь участников ВОВ, отдавших жизни во имя мира не земле.

Отряд организовал пункты сбора пластиковых крышечек, батареек и макулатуры. Благодаря этому многие жители села начали заниматься отдельным сбором мусора.

Отряд систематически участвует в различных конкурсах и добивается высоких результатов. Так, в 2023 году он стал победителем проекта «Волонтёрские отряды Первых», в 2024 – вошёл в десятку лучших отрядов Красноярского края.

Волонтёры привлекают к добровольческой деятельности и членов своей семьи. Так, в 2024 году семья Тетюхиных стала победительницей Всероссийского конкурса по сбору макулатуры «БумБатл».

Отряд отмечен на уровне района, края и федерации, награждён грамотами и благодарственными письмами.

Администрация сельского совета выражает благодарность отряду «Десант Добрых Дел» и надеется на дальнейшее сотрудничество.

Глава Амыльского сельсовета



Н.Н. Затулин

## **Отзыв директора МБОУ Ширыштыкская СОШ о волонтёрском отряде «Десант Добрых Дел»**

Волонтёрский отряд «Десант Добрых Дел» начал свою деятельность в 2023 году. Работа ведётся по нескольким направлениям: «Экология», «ЗОЖ», «Старшее поколение», «Зооволонтёрство», «Киберволонтёрство».

Волонтерский отряд имеет свой план работы, свою символику, деятельность отряда отражается на информационных стендах школы, на сайте школы на страницах Доброволец.РФ, в социальных сетях и средствах массовой информации.

За время своего существования отряд организовал и провёл более 100 мероприятий. Ребята не только заботятся об окружающей среде, но и оказывают посильную помощь семьям участников СВО, инвалидам, одиноким пожилым людям. Неоднократно ребята выезжали в соседние сёла района, оказывали помощь Минусинскому детскому дому, приюту животных (г. Абакан).

Отряд активно участвует в конкурсах проекта «Благо твори» и достигает высоких результатов. Так, в 2023 году упорная работа ребят позволила отряду стать лидером соревнований "Волонтёрские рекорды Первых" и стать участниками Добро.Конференции (г. Москва).

В 2024 году отряд вошёл в десятку лучших отрядов Красноярского края.

Члены отряда проявляют себя не только в командной работе, но и участвуют в индивидуальных зачётах. В 2024 году командир отряда, Тетюхина Кира, стала победителем конкурса «Волонтёрские рекорды Первых» и была приглашена на Международный форум #МЫВМЕСТЕ (г. Москва).

Директор МБОУ Ширыштыкская СОШ

С.В. Гордиенко

